

Отчёт о посещении музея Радио имени А.С. Попова.

Учреждение	Наименование музея (с адресом)	Дата посещения музея	Количество обучающихся посетивших музей	Краткий отзыв об экспозиции
ГБОУ СО «ЦПМСС «Эхо»	Музей Радио им. А.С. Попова г. Екатеринбург, ул. Розы Люксембург, 9	6 декабря 2017 г	14 обучающихся	<p>Музей радио имени А.С. Попова – это один из самых интересных музеев технического направления в городе Екатеринбурге. Музей был основан в 1986 г. Музей размещён в бывшем доме священника, ставшего членом семьи А.С. Попова. В мемориальной комнате, где представлены подлинные вещи XIX века, полностью воссоздан быт прошедших времен. Широкую известность выставке принесли технические залы с экспозицией предметов периода XIX века, 20–30-х годов XX века и современности.</p> <p>Посетив музей можно наглядно увидеть и узнать, как развивались радиоаппараты — от первых детекторных приемников до современных «мобильников» Особый восторг у школьников вызвал первый механический телевизор-экспонат начала 30-х годов в виде обычной деревянной коробки со стеклянной выпуклостью. В большом зале обучающиеся увидели образцы первых детекторных и батарейных приемников, представляющие деревянные ящички с торчащими сверху лампами. Не менее интересной оказалась экспозиция, рассказывающая об истории звукозаписи. Она состоит из действующих граммофонов и патефонов, фонографов, проигрывателей и магнитофонов разного периода времени.</p> <p>Отдельный зал в музее радио им. А. Попова посвящен технике, которая использовалась в военные годы.</p>

Отчет подготовила руководитель МО Шевелёва А.С.